

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.7.26 星期三 农历癸卯年六月初九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7604期 今日4版



市委网络安全和信息化委员会会议召开

本报讯（记者柳文岳）7月24日，市委网络安全和信息化委员会会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和数字中国的重要论述精神，认真落实省、台州市有关会议精神，回顾总结去年工作，研究部署今年任务，为加快建设“两城两湖”、奋力推进“两个先行”营造良好网络舆论环境。台州市委常委、温岭市委书记、市委网

络安全和信息化委员会主任朱建军主持会议，市领导卞卫星、娄宇飞、朱立强、梁海涛等出席。

会议传达了十五届省委网络安全和信息化委员会第一次全体会议暨省深化数字浙江建设领导小组会议和台州市委网信委会议精神，听取了关于2023年温岭网信重点工作和一江山网络正能量论坛活动方案的汇报。

朱建军指出，今年是全面

贯彻党的二十大精神的开局之年，是数字浙江建设20周年，也是杭州亚运会、亚残运会举办之年，全市上下要认真对标对表，切实把网信工作摆到深刻变化的历史大势中审视，摆到信息化时代浪潮中思考，摆到加快建设“两城两湖”、奋力推进“两个先行”的格局中定位，不断开创网信事业发展新局面。

朱建军强调，做好今年网络安全和信息化工作，要强化

政治引领，加强政治学习，维护政治安全，严明政治纪律，把牢正确方向；要强化综合治理，全面彻底查隐患，管网治网强防护，网络舆情快响应，营造清朗空间；要强化正面宣传，做强网络正面宣传，优化网络舆论生态，弘扬网络文明风尚，壮大主流声音；要强化数字赋能，壮大数字集群，加强数字普惠，保障数字安全，推动融合发展。

总投资1.6亿元 智能家居技改项目正式投产



本报讯（通讯员郭玲）近日，位于温岭新城经济开发区的乔其森科技年组装350万套智能家居技改项目正式投产。

项目总投资1.6亿元，用地面积约31亩，建筑面积约5.5万平方米，建设智能家居研发中心和生产基地，投产后预计可实现年产值约2亿元。该技改项目成功投产、实现有效转型升级的背后，离不开温岭新城一系列给力的服务举措：压缩项目落地时限、走访服务不间断、加快推进施工进度。

在企业摘地后，我们克服疫情带来的不利影响，

一对一指导企业准备审批材料，会同相关部门为项目快速实施创造条件、提供保障，展现新城速度、力度和温度，首次实现23天高效完成项目备案到开工前所有审批工作，创下了高效审批新纪录，实现一件事一次办，确保项目于2020年5月底顺利开工。温岭新城经济服务科相关负责人说道。

在建设过程中，温岭新城对项目实行全程跟踪服务和督办，安排专人到工地及

时解决项目建设过程中遇到的难题和困难，为企业纾困增效送上“及时雨”，增强企业技改投入的信心，让建设单位把更多的时间和精力用在提高质量、保安全上，助推项目早完工、早投产。

实施技改扩规是推进工业转型升级的主要抓手，加快工业经济发展、推进新旧动能转换的重要途径。如今项目正式投产，具备年组装350万套智能家居的生产能力，将不断夯实和提升产品研发与制造实力，推动企业

转新转型，为实现全方位提质增效、提升品牌核心竞争力奠定基础，进一步带动我市家居产业迈向高端化、智能化，同时为温岭经济高质量发展注入新动能，为工业强市建设加速赋能。

浙江乔其森科技有限公司创建于2006年（前身为台州迦美洁具有限公司），是一家具有自主品牌，销售、生产一体化，并具备一定开发设计能力的综合洁具产品服务商。企业以配套完善的生产工艺体系，从模具设计及制造、重力铸造、低压铸造、精密锻造、数控CNC加工、自动机器人打磨抛光到精益生产线组装，结合高效率的策略供应链管理系统，为客户提供卫浴产品制造服务、定制整装卫浴配套服务。

领工·青创 工量刃具青年企业家联盟成立



本报讯（记者程以琳）近日，温岭领工·青创工量刃具青年企业家联盟成立仪式在温岭工量刃具科创园举行。

领工·青创工量刃具青年企业家联盟是由温岭镇团委牵头成立、由市工量刃具行业青年创业者自愿组成的青年组织，旨在吸收、凝聚、联系全市工量刃具行业青年，吸引有想法、有积极性、有共同志向的青年企业家加入，为青年企业家搭建平台，助力工量刃具产业做大做强。在温岭镇团委的牵线搭桥下，温岭农商银行

为联盟授信5亿元，聘请台州职业技术学院老师担任联盟智库专家。

当前，温岭工量刃具产业正处于蓬勃向上的发展机遇期，联盟旨在立足当下，放眼未来，不断提高参与经济建设的水平，搭建起工量刃具青年发挥作用、施展才华的舞台，引导产业青年为温岭经济社会发展作贡献。

现在正是工量刃具企业老一辈和新一辈接班的时间，联盟成立后，能更好地把工量刃具青年企业家聚集在一起，让我们有更好的平台去探索这个行业，有更大的信心去开创更好的未来。领工·青创工量刃具青年企业家联盟会长周勤博说。

我和老屋合个影 用镜头记录我们的旧宅

详见第三版

迎亚运盛会 展文明风采

市融媒体中心 宣



19th Asian Games
Hangzhou 2022